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Püspökké avatják Kató Bélát
2013. január 31. – Krónika

A kolozsvári Farkas utcai református templomban iktatják be tisztségébe pénteken Kató Bélát, az
Erdélyi  Református  Egyházkerület  (EREK)  új  püspökét.  A  déli  12  órakor  kezdődő  ünnepi
istentiszteleten  dr.  Bölcskei  Gusztáv,  a  Magyarországi  Református  Egyház  Zsinatának  lelkészi
elnöke hirdeti az igét. Az ünnepi eseményre az erdélyi egyházkerület lelkipásztorai mellett, akik
palástosan vonulnak be a templomba, a többi magyar történelmi egyház képviselőit is várják, a
magyar kormányt Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere képviseli. 

A fájdalommentes megoldás – Egybehangzóan állítják: régióátszervezés kell
2013. január 31. – Erdély Ma

Legkésőbb 2013 decemberében működőképesek kell legyenek az új romániai régiók, és az azokat
vezető-irányító szerveket is meg kell választani – jelentette ki Liviu Dragnea. A területfejlesztési
miniszter hozzátette, szeptemberre népszavazást írnak ki az alkotmánymódosításról. 

Jó hír: vannak még székely családok
2013. január 31. – manna.ro

A jó hír az, hogy vannak családok – kezdte bemutatni a Székelyföldi Fejlesztési Intézet legújabb
kutatását annak szakmai vezetője, Bíró A. Zoltán. A KAM – Regionális és Antropológiai Kutatások
Központjával  együtt  most  nem  a  bevett,  „kemény”  szociológiai  szempontok  (anyagi  helyzet,
iskolázottság, munkaerő-piaci pozíció, stb.) alapján vizsgálták a székelyföldi családokat, hanem azt
kutatták, hogy tagjai mit gondolnak, hogyan élik meg a család belső és a társadalomhoz kötő külső
viszonyait.

Bihari lobbi Várad-központú régióért
2013. január 31. – maszol.ro

Nem fukarkodtak a  méltató jelzőkkel  azon a csütörtök déli  találkozón a Bihar  Megyei  Tanács
nagytermében, amelyet Cseke Attila képviselő kezdeményezett azzal a céllal, hogy a parlamenti
pártok helyi vezetői egy közös szándéknyilatkozat aláírásával támogassák egy Nagyvárad központú
adminisztratív régió létrehozását. 

Román-magyar vita egy nagyváradi iskolában
2013. január 31. – maszol.ro

A  Bihar  megyei  tanfelügyelőség  ellenőrei  csütörtökön  a  nagyváradi  Szacsvay  Imre  Általános
Iskolánál  vizsgálódtak,  miután  szerdán  több  román  televíziócsatorna  azt  állította,  hogy
diszkriminálják  az  épületben tanuló  a  román diákokat.  A  Mihai  Eminescu Főgimnázium román
diákjai állítólag arra panaszkodtak, hogy magyar társaik nem engedik őket vécézni a Szacsvay Imre
Általános  Iskola  épületének  magyar  részlegében,  a  magyar  takarítónő  pedig  csak  a  magyar
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osztályok előtt takarít. 

Megtartotta éves küldöttgyűlését a Nemzeti Szabadelvű Platform
2013. január 31. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

Éves küldöttgyűlését tartotta a napokban a Nemzeti Szabadelvű Kör a háromszéki Bikfalván. Az
alapszabályok  átbeszélése  mellett  nemzetiségpolitikai  kérdéseket  is  megvitattak  a  tagok.  A
küldöttgyűlés egyik meghívottja, Olosz Gergely RMDSZ-es szenátor kihangsúlyozta, a platformok
fontos  szerepet  töltenek  be  a  szövetség  életében  mindaddig,  amíg  a  tagok  konstruktív
véleményekkel segítik az RMDSZ előrehaladását. 

Végéhez közeledik a kampány Kovásznán
2013. január 31. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

Találkozókat szervezett az RMDSZ és az EMNP Kovásznán, mindkét politikai alakulat a fürdőváros
fellendítésére építi kampányát. 

Toró T. Tibor: eltántorítaná az RMDSZ a Néppárt szavazóit
2013. január 31. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

Az időközi polgármester-választás eseményeit értékelték Kovásznán az Erdélyi  Magyar Néppárt
képviselői, melyen részt vett a politikai alakulat elnöke Toró T. Tibor is. A Néppárt országos vezetője
sajnálattal állapította meg, hogy a magyar–magyar versenyben nem a jelöltek programjáról szólt a
vita. 

Nem történt jogsértés a székely és a magyar zászlók kifüggesztésével
2013. január 31. – Erdély Ma

Nem  történt  jogsértés  a  székely  és  a  magyar  zászlók  kifüggesztésével  –  hangsúlyozza
közleményében  a  Baróti  Néppárt.  Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  baróti  szervezetének  és  az
EMNT-irodának is helyet biztosító épület homlokzatára a Néppárt helyi  képviselői  január 25-én
tűzték ki a székely, illetve a magyar zászlót. 

Miért „székelykedik” a háromszéki RMDSZ?
2013. január 31. – maszol.ro

Az RMDSZ háromszéki szervezete személyes szálakon is a Fideszhez köthető, ilyen értelemben
egyre inkább sziget a szövetségen belül – jelentette ki a Népszabadságban csütörtökön megjelent
interjúban  Magyari  Nándor  László  szociológus.  A  kolozsvári  Babes–Bolyai  Tudományegyetem
szociológia tanszékének adjunktusa szerint ez a magyarázata annak, hogy az RMDSZ Kovászna
megyei  politikusai  elutasítják  az  MSZP székelyföldi  jelenlétét,  ellentmondva ezzel  a  szövetség
országos vezetőségének. 

Erőszakkal vádolja Csomortányi Barcuit
2013. február 1. – Krónika

Ismét erőszakkal vádolja a Bihar megyei Vedresábrány RMDSZes polgármesterét, Barcui Barnát az
EMNP: Csomortányi István szervezési igazgató azt mondja, az elöljáró szerdán megütötte őt. Barcui
a Krónika megkeresésére tagadta, hogy tettlegességre került volna sor, ám azt elismerte, hogy
„Csomortányi ezek után tényleg megérdemelné, hogy megverjem”.  

Intolerancia
2013. február 1. – Balogh Levente – Krónika

A Krónika vezércikkében Balogh Levente hangsúlyozta,  hogy „Az  utóbbi  hetekben –  az  MSZP
kolozsvári elnökségi ülése, az ellene tartott demonstráció és szocialista pártelnök 2004. december 5.
miatti  bocsánatkérésének  hitelességét  megkérdőjelező  vélemények  megfogalmazása  óta  –  a
budapesti baloldali sajtóban egymást érik a sommás ítéleteket megfogalmazó tudósítások, interjúk
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és publicisztikák, amelyek nem győznek háborogni amiatt, hogy Erdélyben nem mindenki fogadta
testvéri szeretettel, a megbocsátás örömkönnyeit morzsolgatva és/vagy tárt karokkal az RMDSZ
egykori elnöke által a kincses városba hívott szocialistákat”. 

Magyarok előnyben?
2013. február 1. – Krónika

Etnikai diszkriminációval vádolja a nagykárolyi városi kórház vezetőit Valer Marian Szatmár megyei
szociálliberális  szenátor,  aki  Eugen Avram prefektussal  be nem jelentett  ellenőrzést  tartott  az
intézményben gyanúja tisztázása céljából. Amint a prefektúra szűkszavú tájékoztatójából kiderül,
több reklamáció érkezett hozzájuk, melyben arra panaszkodtak, hogy előnyben részesítik a magyar
ajkú jelentkezőket a versenyvizsgákon, továbbá hogy a középkáderi posztok pénzért szerezhetők
meg.

Ünnepel az EMNT
2013. február 1. – Krónika

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) Válaszd az életet! – Válaszd az autonómiát!  címmel
autonómia-konferenciát  tart  szombaton,  a  szatmárnémeti  Láncos  templomban,  a  szervezet
megalakításának  10.  évfordulóján.  A  rendezvény  11  órakor  ünnepi  istentisztelettel  kezdődik,
melyen Tőkés László EMNT-elnök hirdeti az igét. 

Nem az RMDSZ fúrta meg Munteanut?
2013. február 1. – Krónika

Cáfolja Horea Grama, a Szociáldemokrata Párt (PSD) Kovászna megyei elnöke, hogy az RMDSZ
kérésére hívták volna Bukarestbe a magyarellenességéről elhíresült Codrin Munteanu volt Kovászna
megyei prefektust. A PSD-s politikus csütörtökön kifejtette, hogy Munteanut „szakmai kritériumok”
alapján léptették elő a védelmi minisztérium államtitkárává.
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